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Họ và tên thí sinh: ……………………………………………………………… 

Số báo danh: ….…………………..………………………..……………………

Câu 1.
Độ lớn cường độ điện trường tại một điểm gây bởi một điện tích điểm không phụ thuộc
A. độ lớn điện tích thử.

B. khoảng cách từ điểm đang xét đến điện tích đó.
C. độ lớn điện tích đó.

D. hằng số điện môi của của môi trường.
Câu 2.
Tốc độ truyền sóng cơ học trong một môi trường phụ thuộc vào
A. tần số sóng và bước sóng.
B. bản chất của môi trường truyền sóng.
C. biên độ của sóng, chu kì và bước sóng.
D. bước sóng.

Câu 3.
Lúc t = 0 đầu O của dây cao su căng thăng nằm ngang bắt đầu dao động đi lên với chu kì 2 s, tạo thành sóng ngang lan truyền trên dây với tốc độ 2 cm/s. Điểm M trên dãy cách O một khoáng 1,6 cm. Thời điểm đầu tiên đề M đến điểm thấp nhất là
A. 1,5 s.
B. 2,2 s.
C. 0,25s.
D. 2,3 s.

Câu 4.
Suất điện động của nguồn điện đặc trưng cho
A. khả năng tích điện của nguồn điện.
B. khả năng dự trữ điện tích bên trong nguồn điện.
C. khả năng thực hiện công của lực lạ bên trong nguồn điện.
D. khả năng tác dụng lực điện của nguồn điện.

Câu 5.
Hiện tượng điện phân không được ứng dụng để 
A. đúc điện.
B. mạ điện.
C. sơn tĩnh điện.
D. luyện nhôm.

Câu 6.
Đặt điện áp xoáy chiều 
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 không đổi, f thay đổi được) vào hai đầu đoạn mạch mắc nối tiếp gồm điện trở R và tụ điện. Khi tần số bằng 20Hz thì công suất tiêu thụ của đoạn mạch là 20W, khi tần số bằng 40Hz thì công suất tiêu thụ của đoạn mạch là 32W. Khi tần số 60Hz thì công suất tiêu thụ của đoạn mạch là:
A. 48 W
B. 44 W
C. 36 W
D. 64 W

Câu 7.
Khi nói về dao động điều hòa, phát biểu nào sau đây đúng? 
A. Dao động của con lắc lò xo luôn là dao động điều hòa. 
B. Cơ năng của vật dao động điều hòa không phụ thuộc vào biên độ dao động.
C. Hợp lực tác dụng lên vật dao động điều hòa luôn hướng về vị trí cân bằng. 
D. Dao động của con lắc đơn luôn là dao động điều hòa. 
Câu 8.
. Khi hoạt động, một máy phát điện xoay chiều ba pha tạo ra ba suất điện động xoay chiều hình sin cùng tần số, cùng biên độ 
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 Tại thời điểm suất điện động 
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 có giá trị bằng
A. 
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Câu 9.
Khi nói về một vật đang dao động điều hòa, phát biểu nào sau đây đúng?
A.Vectơ gia tốc của vật đổi chiều khi vật có li độ cực đại.
B.Vectơ vận tốc và vectơ gia tốc của vật cùng chiều nhau khi vật chuyển động về phía vị trí cân bằng.
C.Vectơ gia tốc của vật luôn hướng ra xa vị trí cân bằng.
D.Vectơ vận tốc và vectơ gia tốc của vật cùng chiều nhau khi vật chuyển động ra xa vị trí cân bằng.

Câu 10.
Trên mặt nước, tại hai điểm A và B cách nhau 44 cm có hai nguồn dao động cùng pha theo phương thẳng đứng, phát ra hai sóng kết hợp có bước sóng 8 cm. Gọi M và N là hai điểm trên mặt nước sao cho ABMN là hình chữ nhật. Để trên MN có số điểm dao động với biên độ cực đại nhiều nhất thì diện tích hình chữ nhật ABMN lớn nhất gần giá trị nào nhất sau đây?
A. 260 cm2.
B. 180 cm2.
C. 352cm2.
D. 308 cm2.

Câu 11.
Khi động cơ không đồng bộ ba pha hoạt động ổn định, từ trường quay trong động cơ có tần số
A. bằng tần số của dòng điện chạy trong các cuộn dây của stato.
B. lớn hơn tần số của dòng điện chạy trong các cuộn dây của stato.
C. có thể lớn hơn hay nhỏ hơn tần số của dòng điện chạy trong các cuộn dây của stato, tùy vào tải.
D. nhỏ hơn tần số của dòng điện chạy trong các cuộn dây của stato.

Câu 12.
Điện năng được truyền từ một nhà máy phát điện có công suất 1MW đến nơi tiêu thụ bằng đường dây tải điện một pha. Biết điện trở tổng cộng của đường dây bằng 50Ω, hệ số công suất của nơi tiêu thụ bằng 1, điện áp hiệu dụng đưa lên đường dây bằng 25kV. Coi hao phí điện năng chỉ do tỏa nhiệt trên đường dây thì hiệu suất truyền tải điện năng bằng 

	A. 99,8% 
	B. 86,5% 
	C. 96% 
	D. 92%


Câu 13.
Đặt điện áp u = U0cos
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 vào hai đầu cuộn cảm thuần có độ tự cảm L. Tại thời điểm điện áp giữa hai đầu cuộn cảm có độ lớn cực đại thì cường độ dòng điện qua cuộn cảm bằng
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Câu 14.
Một học sinh dùng đồng hồ bấm giây có thang chia nhỏ nhất là 0,01 s để đo chu kỳ dao động T của một con lắc. Kết quả 5 lần đo thời gian của một dao động toàn phần như sau: 

	Lần đo
	1
	2
	3
	4
	5

	t(s)
	3,00
	3,20
	3,00
	3,20
	3,00


Lấy sai số dụng cụ đo bằng độ chia nhỏ nhất. Chu kì dao động của con lắc là 
A. T = (3,08 ± 0,11)s
B. T = (3,08 ± 0,10)s.
C. T = (3,09 ± 0,10)s
D. T = (3,09 ± 0,11)s.

Câu 15.
Trong hiện tượng khúc xạ ánh sáng
A. góc khúc xạ luôn bé hơn góc tới.
B. góc khúc xạ luôn lớn hơn góc tới.
C. góc khúc xạ tỉ lệ thuận với góc tới.
D. khi góc tới tăng dần thì góc khúc xạ cũng tăng dần.

Câu 16.
Một người có khoảng cực cận Đ dùng kính thiên văn (tiêu cự vật kính 
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 và tiêu cự thị kính 
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) để quan sát ảnh của một thiên thể bằng cách ngắm chừng ở cực cận với số phóng đại ảnh của thị kính là 
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. Số bội giác của kính có biểu thức nào (mắt sát thị kính)?
A. 
[image: image19.wmf]12

/

ff

.
B. 
[image: image20.wmf]12

/()

Ñff

+

.
C. 
[image: image21.wmf]21

/

kfÑ

.
D. 
[image: image22.wmf]22

/

kfÑ

. 

Câu 17.
Phát biểu nào sau đây là sai khi nói về dao động của con lắc đơn (bỏ qua lực cản của môi trường)?
A. Khi vật nặng ở vị trí biên, cơ năng của con lắc bằng thế năng của nó.
B. Chuyển động của con lắc từ vị trí biên về vị trí cân bằng là nhanh dần.
C. Khi vật nặng đi qua vị trí cân bằng, thì trọng lực tác dụng lên nó cân bằng với lực căng của dây.
D. Với dao động nhỏ thì dao động của con lắc là dao động điều hòa.

Câu 18.
Điện năng được truyền từ nơi phát đến một khu dân cư bằng đường dây một pha với hiệu suất truyền tải là H. Nếu giữ nguyên điện áp ở nơi phát và tăng công suất nơi phát lên gấp k làn thì hiệu suất truyền tải điện năng là 
A. 
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Câu 19.
Đoạn mạch điện xoay chiều AB chỉ chứa một trong các phần tử: điện trở thuần, cuộn dây hoặc tụ điện. Khi đặt hiệu điện thế u = U0cos
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 lên hai đầu A và B thì dòng điện trong mạch có biểu thức i = I0cos
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. Đoạn mạch AB chứa
A. cuộn dây thuần cảm.

B. điện trở thuần.
C. cuộn dây có điện trở thuần.
D. tụ điện.

Câu 20.
Khi đến bến, xe buýt chỉ tạm dừng nên không tắt máy. Lúc đó xe dao động dưới tác dụng của lực gây bởi chuyển động của pit-tông trong xi lanh. Dao động của xe buýt lúc đó là dao động nào sau đây? 
A. Dao động duy trì. 

B. Dao động tự do. 
C. Dao động tắt dần.

D. Dao động cưỡng bức.

Câu 21.
Một ống dây hình trụ, chiều dàiℓ, bán kính R, gồm N vòng dây. Khi có dòng điện cường độ I chạy qua ống dây thì độ lớn cảm ứng từ trong lòng ống dây là
A. B = 4π.10-7.[image: image30.png]


.
B. B = 2π.10-7.[image: image32.png]


.
C. B = 2π.10-7.[image: image34.png]


.
D. B = 4π.10-7.[image: image36.png]


.

Câu 22.
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 Thực hiện thí nghiệm về dao động cưỡng bức như hình bên. Năm con lắc đơn: (1), (2), (3), (4) và M (con lắc điều khiển) được treo trên một sợi dây. Ban đầu hệ đang đứng yên ở vị trí cân bằng. Kích thích M dao động nhỏ trong mặt phẳng vuông góc với mặt phẳng hình vẽ thì các con lắc còn lại dao động theo. Không kể M, con lắc dao động mạnh nhất là
A. con lắc (2). 
B. con lắc (1).
C. con lắc (3).
D. con lắc (4).
	Câu 23.
Khung dây phẳng KLMN và dòng điện ưòn cùng nằm trong mặt phẳng hình vẽ. Khi con chạy của biến trở di chuyển từ E về F thì dòng điện cảm ứng trong khung dây có chiều
A. KLMNK.
B. KNMLK.
C. lúc đầu có chiều KLMNK nhưng ngay sau đó có chiều ngược lại.
D. lúc đàu có chiều KNMLK nhưng ngay sau đó có chiều ngược lại. 
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Câu 24.
Điện trở trong của một acquy là 0,06 
[image: image38.wmf]W

 và trên vỏ của nó có ghi 12 V. Mắc vào hai cực của acquy này một bóng đèn có ghi 12 V - 5 W. Coi điện trở của bóng đèn không thay đổi. Công suất tiêu thụ điện thực tế của bóng đèn là
A. 4,954 W.
B. 5,904 W.
C. 4,979 W.
D. 5,000 W.

Câu 25.
Muốn mạ đồng cho một tấm sắt có diện tích tổng cộng 200 cm2, người ta dùng tấm sắt làm catôt của một bình điện phân đựng dùng dịch CuSO4 và anôt là một thanh đồng nguyên chất, rồi cho dòng điện có cường độ 10 A chạy qua trong thời gian 2 giờ 40 phút 50 giây. Cho biết đồng có A = 64; n = 2 và có khối lượng riêng D = 8,9.103 kg/m3. Bề dày lớp đồng bám trên mặt tấm sắt là
A. 0,196 mm.
B. 0,285 mm.
C. 0,180 mm.
D. 0,145mm.

Câu 26.
Trên một sợi dây đàn hồi với hai đầu cố định đang có sóng dừng. Biết tốc độ truyền sóng trên dây không đổi, tần số sóng f có thể thay đổi được. Khi 
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 thì trên dây có sóng dừng. Tăng f đến giá trị 
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 gần 
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 nhất thì trên dây lại có sóng dừng. Đặt 
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 không thể nhận giá trị nào sau đây?
A. 2,4Hz
B. 3Hz
C. 5Hz
D. 4Hz

Câu 27.
Đặt điện áp xoay chiều có biểu thức 
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 không đổi vào hai đầu đoạn mạch gồm RLC nối tiếp, cuộn dây thuần cảm. Tại thời điểm t1 điện áp tức thời ở hai đầu RLC lần lượt là 
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Tại thời điểm t2, các giá trị trên tương ứng là 
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 Điện áp cực đại ở hai đầu đoạn mạch là 
A. 
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C. 
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Câu 28.
Ở mặt nước, một nguồn sóng đặt tại điểm O dao động điều hòa theo phương thẳng đứng. Sóng truyền trên mặt nước có bước sóng 5 cm. M và N là hai điểm trên mặt nước mà phần tử nước ở đó dao động cùng pha với nguồn. Trên các đoạn OM, ON và MN có số điểm mà phần tử nước ở đó dao động ngược pha với nguồn lần lượt là 5, 3 và 3. Độ dài đoạn MN có giá trị gần nhất với giá trị nào sau đây?
A. 40 cm.
B. 20 cm.
C. 30 cm.
D. 10 cm.
Câu 29.
Con lắc lò xo nhẹ độ cứng k, khối lượng m bằng 8,1 kg. Cho dao động trên mặt phẳng nằm ngang với chu kỳ T. Tại thời điểm t1 vật có li độ 3 cm; ở thời điểm t​2 = t1 + T/4 vật có vận tốc v2​ = -2b cm/s; ở thời điểm t​​​​3 sau thời điểm t2 một khoảng T/2 thì vận tốc của vật v3 =(5b – 2) cm/s. Độ cứng của lò xo là
A. 0,16 N/m.
B. 6,5 N/m.
C. 1,6 N/m.
D. 4,1 N/m.

Câu 30.
Đặt điện áp u = U0cos100(t (V) vào hai đầu đoạn mạch AB gồm hai đoạn mạch AM và MB mắc nối tiếp. Đoạn mạch AM gồm điện trở thuần 
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 mắc nối tiếp với cuộn cảm thuần có độ tự cảm L. Đoạn mạch MB chỉ có tụ điện có điện dung 
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. Biết điện áp giữa hai đầu đoạn mạch AM lệch pha 
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 so với điện áp giữa hai đầu đoạn mạch AB. Giá trị của L bằng
A. 
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Câu 31.
Một vật dao động điều hòa dọc theo trục Ox, với gốc O và mốc thế năng ở vị trí cân bằng. Cứ sau khoảng thời gian ngắn nhất là 0,3 s thì động năng lại bằng thế năng. Biết trong 0,4 s vật đi được quãng đường lớn nhất là 12 cm. Lúc t = 0, vật có động năng bằng thế năng, gia tốc âm và động năng đang tăng. Phương trình dao động của vật là
A. 
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Câu 32.
Một người đứng tuổi khi nhìn những vật ở xa thì không phải đeo kính nhưng khi đeo kính (sát mắt) có tụ số 1dp thì đọc được trang sách đặt gần mắt nhất là 25 cm. Độ biến thiên của độ tụ mắt người này từ trạng thái không điều tiết đến điều tiết tối đa là
A. 3dp.
B. 1/3dp.
C. 100/3 dp.
D. 3/100 dp.

Câu 33.
[image: image135.png]


 Cho mạch điện như hình vẽ. Đặt vào hai đầu AB một hiệu điện thế xoay chiều 
[image: image62.wmf]AB
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 Biết công suất định mức của bóng đèn dây tóc Đ (coi như một điện trở thuần) là 200W và đèn sáng bình thường. Điện trở thuần của cuộn dây là r = 
[image: image63.wmf]50.
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 Biểu thức của dòng điện trong mạch là
A. 
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B. 
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Câu 34.
Một con lắc đơn gồm dây treo có chiều dài 1m và vật nhỏ có khối lượng 100 g mang điện tích 5.10–5C. Treo con lắc đơn này trong điện trường đều với vectơ cường độ điện trường hướng theo phương ngang và có độ lớn 2.104V/m. Trong mặt phẳng thẳng đứng đi qua điểm treo và song song với vectơ cường độ điện trường, kéo vật nhỏ theo chiều của vectơ cường độ điện trường sao cho dây treo hợp với vectơ gia tốc trọng trường một góc 350 rồi buông nhẹ cho con lắc dao động điều hòa. Lấy g = 10 m/s2. Trong quá trình dao động, tốc độ cực đại của vật nhỏ gần nhất với giá trị nào sau đây?
A. 0,66m/s
B. 0,39m/s
C. 3,9 m/s
D. 6,6 m/s

Câu 35.
Tại điểm O trong lòng đất đang xảy ra dư chấn của một trận động đất. Ở điểm A trên mặt đất có một trạm quan sát địa chấn. Tại thời điểm 
[image: image68.wmf]0

t

, một rung chuyển ở O tạo ra 2 sóng cơ (một sóng dọc, một sóng ngang) truyền thẳng đến A và tới A ở hai thời điểm cách nhau 5 s. Biết tốc độ truyền sóng dọc và tốc độ truyền sóng ngang trong lòng đất lần lượt là 8000 m/s và 5000 m/s. Khoảng cách từ O đến A bằng
A. 66,7 km. 
B. 15 km. 
C. 75,1 km. 
D. 115 km.

Câu 36.
Đặt điện áp 
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) vào hai đầu đoạn mạch mắc nối tiếp theo thứ tự: điện trở 
[image: image72.wmf]R,

 tụ điện có điện dung 
[image: image73.wmf]C

 và cuộn dây thuần cảm có độ tự cảm 
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 thay đổi được. Khi 
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 thì điện áp giữa hai đầu cuộn dây là 
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 Khi 
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 thì điện áp giữa hai đầu đoạn mạch chứa 
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 và 
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 Giá trị của 
[image: image81.wmf]j

gần nhất giá trị nào sau đây?
A. 
[image: image82.wmf]1,3rad.


B. 
[image: image83.wmf]1,4rad.


C. 
[image: image84.wmf]1,1rad.


D. 
[image: image85.wmf]0,9rad.


Câu 37.
Trên một sợi dây có hai đầu cố định, đang có sóng dừng với biên độ dao động của bụng sóng là 4 cm. Khoảng cách giữa hai đầu dây là 60 cm, sóng truyền trên dây có bước sóng là 30 cm. Gọi 
[image: image86.wmf]M

 và 
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 là hai điểm trên dây mà phần tử tại đó dao động với biên độ lần lượt là 
[image: image88.wmf]22

 cm và 2 cm. Gọi 
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d

 là khoảng cách lớn nhất giữa 
[image: image90.wmf]M

 và 
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, 
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d

 là khoảng cách nhỏ nhất giữa 
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 và 
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. Tỉ số 
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 có giá trị gần nhất với giá trị nào sau đây ? 
A. 1,1.
B. 2,2.
C. 3,4.
D. 4,3.

Câu 38.
[image: image136.jpg]1Z¢ (Q)
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 Có hai con lắc lò xo giống nhau đều có khối lượng vật nhỏ là m = 400g, cùng độ cứng của lò xo là k. Mốc thế năng tại vị trí cân bằng O. Cho đồ thị li độ 
[image: image96.wmf]12

,

xx

theo thời gian của con lắc thứ nhất và con lắc thứ hai như hình vẽ. Tại thời điểm t con lắc thứ nhất có động năng 0,06J và con lắc thứ hai có thế năng 0, 005J. Chu kì của hai con lắc có giá trị là:

	A. 0,25s 
	B. ls 
	C. 2s 
	D. 0,55s 


Câu 39.
[image: image137.png]


 Mạch điện xoay chiều không phân nhánh gồm điện trờ thuần 
[image: image97.wmf]R

, cuộn cảm có độ tự cảm 
[image: image98.wmf]L

 và tụ điện có điện dung 
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; trong đó 
[image: image100.wmf]C

 và 
[image: image101.wmf]R

 có thể thay đổi đưọc. Mạch được mắc vào mạng điện xoay chiều có điện áp hiệu dụng 
[image: image102.wmf]U(V)

 và tân số không đồi, thay đổi 
[image: image103.wmf]C

 và 
[image: image104.wmf]R

 nhưng luôn giũ cường độ hiệu dụng không đổi 
[image: image105.wmf]I(A)

, đồ thị dung kháng 
[image: image106.wmf]C

Z

 theo điện trờ 
[image: image107.wmf]R

 đurợc biểu diễn như hình. Tổng 
[image: image108.wmf]()
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 có giá trị gần nhất với giá trị nào sau đây?
A. 275.
B. 173.

C. 140.
D. 282.

	Câu 40.
Hình bên là đồ thị mô tả sự phụ thuộc của động năng (Wđ) của vật dao động điều hoà theo thời gian t. Mốc tính thế năng ở vị trí cân bằng. Tính từ thời điểm động lượng của vật là p = − mωx, khoảng thời gian ngắn nhất đến khi động lượng của vật đổi chiều là


	[image: image109.emf]
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A. 0,11 s
B. 0,22 s
C. 0,32 s
D. 0,42 s

Câu 41.
Trong một thí nghiệm giao thoa sóng nước, hai nguồn A và B dao động theo phương vuông góc với mặt nước, cùng biên độ, cùng pha, cùng tần số. Trên AB có 19 điểm cực đại giao thoa. Gọi O là trung điểm AB. Trên tia Ox vuông góc với AB, có những điểm mà các phần tử tại đó dao động cùng pha với nguồn, trong đó M là điểm gần nguồn nhất, N là điểm kế tiếp với M, P là điểm kế tiếp với N. Biết MN = 26,4 mm và PN = 17,9 mm. Bước sóng có giá trị gần giá trị nào nhất sau đây?
A. 2,15 cm.
B. 1,22 cm.
C. 0,81 cm.
D. 3,15 cm.
Câu 42.
Một con lắc lò xo gồm lò xo có độ cứng k = 100N/m, một đầu cố định một đầu gắn vật nhỏ m có thể chuyển động không ma sát trên mặt phẳng nằm ngang. Vật đang nằm yên ở vị trí cân bằng, thì người ta tác dụng lên vật một lực không đổi, có độ lớn F = 10N, hướng theo trục của lò xo. Kể từ lúc tác dụng lực F, thời điểm mà gia tốc đổi chiều lần thứ 1014 là 506,75s. Tốc độ cực đại của vật bằng
A. 20π cm/s 
B. 4π cm/s. 
C. 10π cm/s.
D. 5π cm/s.

Câu 43.
Đặt một điện áp 
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vào hai đầu đoạn mạch AB chứa RLC nối tiếp theo đúng thứ tự đó, điện dung C thay đổi sao cho dòng điện qua mạch có biểu thức 
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. Gọi M là một điểm nối giữa cuộn cảm L và tụ điện
C. Biết biểu thức điện áp giữa hai đầu đoạn mạch AM, MB lần lượt là 
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 có giá trị lớn nhất là
A. 750 V.
B. 1242 V.
C. 1202 V.
D. 1247 V.

Câu 44.
Một học sinh làm thí nghiệm sóng dừng trên dây cao su AB căng ngang có chiều dài L và quan sát điểm M cách đầu B một khoảng a cố định (a <
[image: image115.wmf]L

2

). Khi tần số sóng là f1 = 60 Hz thì trên dây có sóng dừng và M là điểm bụng. Học sinh này tăng dần tần số, khi f = f2 = 72 Hz thì lại tiếp tục có sóng dừng nhưng M bây giờ không phải là điểm bụng hay điểm nút. Tiếp tục tăng dần tần số trong phạm vi từ 73 Hz đên 180 Hz, học sinh này thấy khi f = f0 lại có sóng dừng với M là nút. Khi đó M có thể là nút thứ mấy kể từ đầu B?
A. 3
B. 5.
C. 7.
D. 8.

Câu 45.
Tại một điểm M có một máy phát điện xoay chiều một pha có công suất phát điện và điện áp hiệu dụng ở hai cực của máy phát đều không đổi. Điện năng được truyền đến nơi tiêu thụ trên một đường dây có điện trở không đổi. Coi hệ số công suất của mạch luôn bằng 1. Hiệu suất của quá trình truyền tải này là H. Muốn tăng hiệu suất quá trình truyền tải lên đến 97,5% nên trước khi truyền tải, nối hai cực của máy phát điện với cuộn sơ cấp của máy biến áp lí tưởng và cuộn thứ cấp được nối với dây tải. Nhưng trong quá trình nối, do bị nhầm giữa cuộn sơ cấp và thứ cấp nên hiệu suất quá trình truyền tải chỉ là 60%. Giá trị của H và tỉ số số vòng dây ở cuộn sơ cấp và thứ cấp (k = N1 /N2) của máy biến áp là
A. H = 78,75%;k = 0,25.

B. H = 90%;k = 0,5.
C. H = 78,75%; k = 0,5.

D. H = 90%; k = 0,25.

Câu 46.
 Một sóng cơ truyền trên sợi dây dài, nằm ngang, dọc theo chiều dương của trục Ox với tốc độ truyền sóng là v và biên độ không đổi. Tại thời điểm to = 0, phần tử tại O bắt đầu dao động từ vị trí cân bằng theo chiều âm của trục Ou. Tại thời điểm t1 = 0,3 s hình ảnh của một đoạn dây như hình vẽ. Khi đó vận tốc dao động của phần tử tại [image: image116.wmf]D
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 và quãng đường phần tử E đã đi được là 24 cm. Biết khoảng cách cực đại giữa hai phần tử [image: image118.wmf]C,D

là 5cm. Phương trình truyền sóng là 
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Câu 47.
[image: image139.png]


 Cho mạch điện như hình vẽ. X, Y là hai hộp, mỗi hộp chỉ chứa 2 trong 3 phần tử. điện trở thuần, cuộn cảm thuần và tụ điện mắc nối tiếp. Ampe kế có điện trở rất nhỏ, f vôn kế có điện trở rất lớn. Các vôn kế và ampe kế đo được cả dòng điện một chiều và xoay chiều. Ban đầu mắc vào 2 điểm N và D vào nguồn điện không đổi thì vôn kế V2 chỉ 45 V và ampe kế chỉ 1,5#A. Sau đó, mắc M, D vào nguồn điện xoay chiều có điện áp [image: image123.wmf]u120cos100t

=p

 V thì ampe kế chỉ 1 A, hai vôn kế chỉ cùng giá trị và điện áp uMN lệch pha 0,5π với uND. Sau đó tiếp tục thay đổi điện dung của tụ điện có trong mạch thì thấy số chỉ vôn kế V1 lớn nhất có thể là U1max, giá trị U1max gần với giá trị nào sau đây nhất:
A. 105 V.
B. 90 V.
C. 85 V
D. 120 V.
Câu 48.
Ba con lắc lò xo 1, 2, 3 dao động điều hoà quanh vị trí cân bằng trên ba trục nằm ngang song song với nhau nằm trong cùng một mặt phẳng và con lắc lò xo thứ 2 cách đều hai lò xo còn lại, vị trí cân bằng của vật có cùng toạ độ, trục toạ độ cùng chiều dương. Biết 
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 N/m, khối lượng các vật nặng mắc vào lò xo có khối lượng lần lượt 
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 Ở thời điểm ban đầu truyền cho vật 
[image: image126.wmf]1
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 vận tốc 
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cm/s theo chiều dương, còn đưa vật 
[image: image128.wmf]2
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 lệch khỏi vị trí cân bằng một đoạn nhỏ có toạ độ 1,5 cm thả nhẹ, và kích thích con lắc thứ 3 dao động. Trong quá trình dao động cả ba vật nặng nằm trên một đường thẳng. Vận tốc ban đầu của vật nặng thứ 3 là:
A. 
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C. 
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D. 
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Câu 49.
[image: image140.png]


 Trong mặt phẳng lưới ô vuông sau biểu diễn chính xác vị trí của vật sáng AB là mũi tên và ảnh A’B’ của nó qua một thấu kính mỏng có quang tâm và trục chính nằm trong mặt phẳng lưới. Biết các ô vuông đơn vị có kích thước 2 x 2 cm. Nếu cho AB dao động dọc theo trục chính với tần số 2 Hz, biên độ 2 cm thì A’B’ có tốc độ trung bình trong khoảng 0,5 s gần nhất với giá trị nào sau đây ?
A. 2,03 cm/s
B. 4,02 cm/s.
C. 15,03 cm/s.
D. 10,01 cm/s.

Câu 50.
 Nối hai cực của một máy phát điện xoay chiều vào hai đầu đoạn mạch RLC. Bỏ qua điện trở dây nối, coi từ thông cực đại gửi qua các cuộn dây của máy phát không đổi. Hình bên là đồ thị biểu diễn điện áp hiệu dụng hai đầu R và hai đầu tụ điện C theo tốc độ quay n của máy phát. Tỷ số U3/U2 gần giá trị nào sau đây nhất ?
A. 1,381. 
B. 1,730.
C. 1,327.
D. 1,421.

………………… HẾT ……………….
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